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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 

LEGISLATURA 2025-2028 - 16ª LEGISLATURA - DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC), REALIZADA NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

               1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO 

2º SECRETÁRIO: FÁBIO NUNES DA SILVA 

 

Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade e 

sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do 

Norte, às dezessete horas e vinte e cinco minutos (17h25min), foi iniciada assim a 

trigésima primeira sessão ordinária, conduzida pelo Senhor JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

(PRESIDENTE), WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO (1ª secretária) e FÁBIO NUNES DA 

SILVA (2º secretário). O Excelentíssimo senhor Presidente José Elânio Souza Lima, saúda 

a todos os presentes e havendo quórum regimental declara aberta a trigésima primeira 

sessão ordinária, e seguindo a pauta solicita aos demais que se inscrevam de forma 

virtual para participar do PEQUENO EXPEDIENTE onde constou inscrita a vereadora: 

KARLAS SIMONNE VIEIRA BEZERRA. KARLAS SIMONNE VIEIRA BEZERRA: após saudar a 

todos fala exclusivamente sobre o dia do conselheiro tutelar, sua história, importância 

e relevância para o município. Na sequência o Senhor Presidente solicitou dos vereadores 

que registrassem suas presenças de forma digital, e assim o fizeram confirmando a 

presença dos seguintes vereadores: FÁBIO NUNES DA SILVA, JACKSON ADRIANO DA SILVA 

ABREU, JOSÉ ELÂNIO SOUZA DE LIMA, KARLAS SIMONNE VIEIRA BEZERRA, VENICIUS 

RANIERE SOARES DE SANTANA, SEVERINO MANOEL DO NASCIMENTO JUNIOR e WALESKA 

ALICE DA SILVA NASCIMENTO. DEIXANDO DE COMPARECER: ISABEL CRISTINA ALVES DA 

COSTA, ALUIZIO HERMINIO DE LIMA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO e MARTA 

TRAJANO DA SILVA (todos justificados). Retomando a palavra o Excelentíssimo Senhor 

Presidente solicitou ao 2º Secretário que procedesse com a leitura da ATA anterior, no 

que após a leitura e discussão foi aprovada por unanimidade dos presentes. Após, o 

excelentíssimo senhor presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a Leitura 

do EXPEDIENTE onde constou o que se segue: PROJETO DE LEI Nº 039/2025 – Institui o 

Calendário Cultural Oficial do Município de Canguaretama e dá outras providências. De 

autoria do Vereador (Jackson Abreu). INDICAÇÃO Nº 206/2025 – Indica ao Executivo 

municipal a implantação de um centro Municipal de Atendimento ao Turista (CAT), em 

local estratégico do Município de Canguaretama/RN. De autoria do Vereador (Joel de Bal).  

Prosseguindo foi iniciada as matérias da ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 202/2025 – 

Sugere ao poder executivo municipal a realização de estudo para criação do Programa 

de distribuição de Cestas de Natal Sociais (Kits Natalinos). De autoria da vereadora 

(IZABEL CRISTINA) foi retirado de pauta pela ausência de sua autora; INDICAÇÃO Nº 

203/2025 – Indica ao Poder Executivo Municipal a Necessidade de pavimentação das ruas 

do conjunto Crisóstomo, Localizado no distrito de Barra do Cunhaú. De autoria da 

vereadora (KARLAS SIMONNE) foi justificada pela sua autora, discutido pelo plenário e 

aprovada por unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº 204/2025 – Sugere ao poder 

executivo que coloque a encanação para o povoado da Lagoa de Zito. De autoria do 

Vereador (FÁBIO NUNES) sendo justificada pelo seu autor, foi discutido pelos demais e 

aprovada por unanimidade dos presentes; INDICAÇÃO Nº 205/2025 – Indica ao Executivo 

Municipal que seja construída uma garagem com oficina municipal destinada aos veículos 

oficiais do Município. De autoria do Vereador (JOEL DE BAL) foi retirado de pauta pela 
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ausência do seu autor. Passando para a QUESTÃO DE ORDEM se inscreveram os vereadores: 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA e WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO. 

VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA saudando a todos diz que irá usar a fala apenas 

para fazer um pedido de ofício sobre a empresa de coleta de lixo, pois tem observado 

que existe algo entre a empresa e o gestor, pois, volta e meia a coleta é suspensa e para 

poder dar uma informação correta gostaria de solicitar da CPL do município, tanto o 

contrato de gente, quanto o contrato emergencial e as notas fiscais que foram pagas 

para averiguação se há algum problema com a empresa ou se é realmente uma questão 

de falta de pagamento para não está sendo injusto nem com uma parte nem outra. 

WALESKA ALICE fazendo uso da palavra diz que não irá se estender, mas convida a 

população para assistirem as sessões tendo em vista que já está bem perto do término 

do ano legislativo e na sessão de hoje está só praticamente os funcionários da casa, 

mesmo tendo sido poucas matérias, foram de importância para a população. O Senhor 

Presidente JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA fazendo suas considerações finais fala sobre está 

chegando ao final do ano e consequentemente o final do primeiro ano de mandato, e que 

tem procurado ser um gestor que realmente trabalha para a coletividade e que está 

sendo finalizado com mais coisas positivas do que propriamente negativas. Dá uma 

palavra sobre a festa de Nossa Senhora da Conceição que já está chegando e respondendo 

algumas questões acerca das ornamentações da praça diz que será sim e estará pronta 

para visitação das famílias para fotos e registros de final de ano, e sobre a questão da 

festa social diz que ainda não obteve essa informação, mas acredita que estão 

trabalhando para acontecer. E, sem mais nada a tratar, e, cumprindo determinação 

regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a trigésima primeira 

sessão ordinária às dezessete horas e quarenta e dois minutos (17h42min). 

 
 

 

             JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA                           JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 
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